

# 快报全国“两会”报道组今日出征

## “生活南京.COM”网站开辟专题邀您互动



快报记者郑春平(中)、常毅(左)、陈英(右)赴京报道两会 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 郑春平 常毅 陈英)“我们出发了!”3月3日、5日,全国政协十届第五次会议和第十届全国人大五次会议将分别开幕。今天上午,快报全国两会报道组正式奔赴北京,将为读者及时发回两会现场最“新鲜”的报道。

两会期间,快报特派记者将紧盯热点话题,为您发回最新、最精彩的两会新闻;快报代表委员工作站将继续发挥桥梁作用,为百万读者和全国人大代表、政协委员搭建及时沟通的平台,欢迎您与我们连线互动;及时的网络互动是快报今年两会报道

的一大亮点,快报生活南京(www.lifenanjing.com.cn)网站开辟了“关注民生,聚焦两会”专题,包括“热点调查”、“即时消息”、“两会圆桌”、“文件解读”、“记者博客”等栏目。广大读者可登录网站,参与热点调查。两会期间,“生活南京”还将推出“两会圆桌”视频栏目,读者可与省、市人大代表和政协委员、政府官员、专家学者实时互动,就两会期间的热点、焦点问题进行交流。此外,您也可以登录生活南京网站“两会”专题的“记者博客”,发表评论或提出

自己的建议,记者将把它们带上“两会”。

今年全国“两会”,教育、医疗、社会保障等民生问题,和“物权法草案”将成为焦点。据快报“生活南京.COM”网站专题调查,23.81%的读者关注建立健全医疗保障体系,另分别有19.05%的读者关注房价和反腐倡廉力惩贪官问题,教育和收入分配调控等问题也是被关注的热点。据了解,目前已提交的今年全国两会政协委员提案及人大代表议案中,相当一部分都是关系民众切身利益

# 全省金融工作会议在宁召开 推进金融创新 建设金融强省

快报讯 省委、省政府于2月28日在宁召开全省金融工作会议。会议的主要任务是,学习贯彻落实全国金融工作会议精神

和中央关于金融改革发展的《若干意见》,回顾总结我省金融工作情况和取得的主要经验,对在更加开放的新形势下做好金融工作、建设金融强省作出部署。

省委书记李源潮,省委副书记、省长梁保华先后作讲话,省委副书记张连珍主持了

上午的大会,省委常委、常务副省长赵克志作了会议总结。

李源潮指出,江苏经济国际化战略不仅包括制造业国际化,也包括服务业国际化,金融开放是江苏经济国际化的必经之路。要加快开放江苏金融市场,积极鼓励金融竞争。无论是省内的还是外来的金融机构,都要靠竞争占领江苏市场,赢得发展空间。要着力营造有利于各类所有制金融企业平等竞争的发展环境。像引进工业投资那样引

进金融服务,推动产业资本和金融资本的融合,通过招引和培育各类市场竞争主体,集聚更多的金融资源,带动江苏服务业乃至开放型经济上一个大的台阶。

梁保华在讲话中指出,我省经济总量大,开放程度高,金融基础好,有条件有能力把金融业做强做大。我们要把思想统一到中央对当前金融形势的分析判断上来,把行动统一到中央的决策部署上来,努力开创全省金融工作新局面。(沈伟宣)

# 排队交费超200米免单今起实施 不想少收过路费“高速”争分夺秒

快报讯(记者 毛丽萍 常毅)今天起,《江苏省高速公路条例》将正式执行。

昨天,是新条例实施前的最后一天,沪宁高速、机场高速、宁杭高速等全部按照《条例》要求,在距离收费道口200米处设置了明显的免费放行标志。而相关领导昨天也冒雨分批到各个收费口进行了巡视,

监督做好最后的准备工作。今天上岗的收费员据悉都是通过系列技能大赛脱颖而出的佼佼者,用他们的话说就是“口功、手功、眼功”都相当厉害。

各大高速的收费站零钱也准备得相当充分,力保不耽误一秒钟。另外,记者还了解到,由于今后高速公路收费免费加入了人为的因素,那么不可避

免会出现“亲情车”“友情车”的放行,对此,相关人士告诉记者,这个他们也考虑到了,每个收费站窗内都有监控探头,任何车辆的通行状况都在监视范围内,一旦发现滥放车辆通行的情况,那么将严惩不贷。

今天省人大法制委和交通部门将一起到收费道口了解条例实施情况。

**宇通耐用 盈利保证**

<b>ZK6859H</b> 发动机型号: YC4G190-20 座位数: 33+1
<b>ZK6116H</b> 发动机型号: YC6G270-20 座位数: 47+1
<b>ZK6100H</b> 发动机型号: YC6J230-20 座位数: 45+1

宇通客车客户服务热线: 24小时热线, 厂址均可拨打: 400-659-6666

**徐家地板**  
国家免检产品

# 富之潜力

共创“消费·和谐”, 打造和谐之家。

- ◆ 徐家木业再度提升“心连心”免费服务理念, 心系消费者, 联合全省经销商完美打造3月**“诚信服务月”**。  
再度提升服务力度, 专业的营销人员为您提供售前、售中、售后全方位的咨询服务, 随时为您解答地板方面的各项问题, 带来更多服务新体验!  
徐家木业首创“心连心”免费服务模式, 专业的售后服务队伍, 全面行动, 为消费者解决在地板使用过程中遇到的种种问题, 打消了您购买地板的后顾之忧!
- ◆ 实木、实木复合、强化地板**全面优惠**。  
活动时间: 2007年3月3日—2007年3月18日
- ◆ 部分地板可享受**折上折**优惠, 惊喜乐不停!
- ◆ 各地区经销商具体活动内容详见其店堂公告

**全国免费热线: 800 828 7229**

江苏各地经销商

江苏徐家木业有限公司 JIANGSU XUJIA TIMBER CO., LTD.  
无锡·江阴·宜兴·苏州·昆山·张家港·常熟·吴江·常州·镇江·丹阳·句容·溧阳·金坛·南京·高淳·盐城·大丰·滨海·东台·泰州·泰兴·兴化·江都·靖江·扬州·宝应·江都·仪征·沭阳·宿迁·泗洪·连云港·徐州